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гр. София,  24.01.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 24.01.2020 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Антоанета Аргирова  

ЧЛЕНОВЕ:  Миглена Николова 

Вяра Русева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Милена Чунчева и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 11750 по описа за 

2019 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14:20 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – А. А. А. чрез адв. Д. Д. - редовно уведомен, не се явява,представлява 

се от адв. Д., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ - ОТДЕЛ 

ПЪТНА ПОЛИЦИЯ – редовно уведомен, не се представлява. 

СГП – редовно призована, се представлява от прокурор Д.. 

СТРАНИТЕ (поотделно) – Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание и становището на страните 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба заедно с нея са направени доказателствени искания. 

 

АДВ. Д. – Поддържам касационната жалба. Поддържам доказателствените искания. 

Няма да соча доказателства, нямам доказателствени искания. Решението изцяло е 

немотивирано, кратко, бланкетно. Административната преписка по делото не е пълна. 

Считам, че съдът не е могъл да разгледа жалбата изцяло, за да провери 

основателността на направеното искане за отмяна на ел.фиш. Считам, че е било от 

съществена важност да събере поисканите пред настоящата инстанция доказателства, 

за да може да добием пълна представа за обстоятелствата при извършената проверка.   

ПРОКУРОРЪТ – По отношение на направените доказателствени искания - част от тях 



например: поисканата снимка на пътен знак се явяват – недопустими. Съгласно 

разпоредбата на чл. 219, ал. 1 от АПК. Пред касационната инстанция се допускат  

събирането и само на писмени доказателства и то пряко свързани със сочените 

касационни основания. Друга част от доказателствените искания за прилагане на 

схеми и отговор на СО под каквато форма са посочени, предполагам се има предвид  

становища и считам, че категорично за неотносими към касационни основания. С 

оглед на което моля да оставите без уважение всички доказателствени искания от 

страна на касатора. 

СЪДЪТ НАМИРА, че доказателствените искания следва да бъдат оставени без 

уважение. 

На първо място СЪДЪТ се солидаризира със становището на прокуратурата, че една 

част от доказателствата са недопустими  пред касационната инстанция, тъй като не 

представляват писмени доказателства по смисъла на закона. Друга част същите се 

явяват неоснователни, поради забраната установена в  АПК за установяване на нови 

фактически положения. В случай, че е налице непълнота на доказателствата  и 

предвид служебното начало, то това би било касационно основание за отмяната на 

оспореното решението и връщането на делото за ново разглеждане, но не 

представлява основание за попълване на делото с доказателства пред касационната 

инстанция. 

Водим от горното, СЪДЪТ 

О П Р Е Д Е Л И: 

ОТХВЪРЛЯ доказателствените искания направени с касационната жалба и 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 

 

АДВ. Д. – Моля да уважите касационната жалба. Моля да постановите решение, с 

което да отмените първоинстанционното решение, като неправилно и 

незаконосъобразно. Алтернативно Ви моля да върнете делото за ново разглеждане по 

същество на друг състав на СРС. Основанията за това са налице, тъй като са нарушени 

производствените правила като са несъбрани писмените доказателства, за да е пълна 

преписката. Считам, че са налице основания за отмяна на първоинстанционното 

решение, съответно процесния фиш. Подробни аргументи съм изложила в писмени 

бележки, които представям. Моля да ми присъдите адвокатско възнаграждение. 

ПРОКУРОРЪТ – Считам касационната жалба за неоснователна, недоказана и моля 

същата да не бъде уважена. Считам, че не се доказа наличието на касационни 

основания в настоящото производство. Моля да отхвърлите жалбата и да оставите в 

сила въззивния акт. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В 

СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  14:26 ч. 

      

   ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  



 
 


